



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线: 0571—

64711111

2020年6月  
星期二

30

今日12版 第3905期  
农历庚子年五月初十

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天白天中到大雨,局部暴雨,夜里多云到阴有时有阵雨,西南风3级,今天最高气温30到31℃,明天最低气温23到24℃。建德市气象台6月29日16时发布

## 央视《焦点访谈》聚焦我市现代农业

本报讯 6月28日晚,央视《焦点访谈》栏目播出了《藏粮于技,种地还要靠科技》的报道,介绍了我市大同水稻育秧中心的智能化育秧技术,通过“藏粮于技”发展现代农业,助推丰产丰收。

节目开篇报道了我市大同镇助农农机专业合作社水稻育秧中心利用智能化全自动育秧技术为农户提供优质秧苗,相比传统方式,不仅让种田的成本低了、效率高了,而且使得粮食丰产、农民丰收。而这一切,源于“藏粮于技”战略的实施和农业科技创新的应用。节目组走进大同育秧中心,报道了水稻种子从自动落盘、撒底土、智能撒种到最后自动叠盘的全自动化过程。而这一智能化育秧技术比传统育秧方式节约种子40%,培育的秧苗长势也更加均匀稳定,农户直接从育秧中心购买秧苗,水稻的亩产预计将增加10%左右。在当地种粮大户陈正中两块稻田里,可以明显看出从育秧中心统一购买的秧苗比采用传统直播

技术播种的秧苗长势更均匀粗壮。而且秧苗的成本更低了,为此今年陈正中重新流转了土地,扩大了种植面积。

藏粮于技、兴农于技。近年来,随着农业科技创新步伐的加快,成果转化推广不断加强,全自动育秧、水稻精量直播、同步侧深施肥等一项项技术不断地出现我市田间地头,让农户省工省力的同时,也给他们带来了丰产丰收。据了解,近年来,我市积极响应国家“藏粮于技”战略,从省农业农村厅和中国水稻所引进粮油团队专家带来人才和技术指导。今年成立的大同育秧中心就是一个全新的尝试,将智能化育秧技术融入于生产之中,实现节本增效。市农业农村局总农艺师何建红告诉记者,大同水稻育秧中心的试验成功,初步实现了“1+N”的目标,“1”就是育秧中心,“N”就是辐射服务N家农户,这对于发展粮食规模生产,特别是在今年的形势下粮食扩面,意义非常重大。下一步,我市将健全完善“1+N”服务机制,在现有技术成功的基础上,在全市特别是水稻种植面积大的乡镇逐步推广应用。(记者 潘奕含)

## 市委常委会召开会议

### 传达贯彻中央和杭州市有关文件和会议精神

本报讯 昨日上午,市委常委会召开会议,传达学习《中共中央国务院关于加快推进社会治理现代化开创平安中国建设新局面的意见》和杭州市委十二届九次全体(扩大)会议精神,研究部署我市贯彻落实工作。市委书记童定干主持会议并讲话,市委副书记、市长朱庆与市委副书记吕平分别作有关文件和会议精神传达。

会议首先传达了刚刚召开的杭州市委十二届九次全体(扩大)会议精神。会议指出,此次全会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻习近平总书记考察浙江、杭州时的重要讲话精神,认真落实省委十四届七次全会决策部署,使命光荣、意义重大。

就贯彻落实此次全会精神,做好建德工作,会议强调,建德当前仍处在跨越赶超阶段,全市上下要坚决扛起建德在建设“重要窗口”中的使命担当,以历史的眼光、国际的视野、辩证的思维、变革的勇气、人民的立场把握使命担当,让建设“重要窗口”的成果真正体现为人民群众的获得感。要对标杭州“头雁”标准,努力锻造一流施工队,在各级干部队伍建设中培育“面向世界、面向未来”的胸襟气魄,增强“前有标兵、后有追兵”的忧患意识,强化“挺身而出、冲锋在前”的责任担当,练就“危中

寻机、化危为机”的过硬本领,倡导“马上就办、办就办好”的工作作风。要认真对标对表上级部署要求,不等不靠,精准分析并充分发挥自身优势,做深做透建功立德“德文化”、“三自”电站精神、千鹤妇女精神等文化挖掘的文章,在杭州乃至全省“重要窗口”建设中不断推出建德亮点和元素。要聚焦创新、人才和改革等核心要素,保持战略定力、全面争先创优,更好、更快实现新旧动能转换,全面提升产业数字化水平。

会议要求,全市广大党员干部干部要强担当,多摸清了解基层情况和问题,狠抓工作落实,做到事事顶真较真认真、紧盯不放。要重统筹,保持坚定清醒,科学把握当前的时与势,奋力实现疫情防控和经济社会发展“两战全胜”。具体而言,要夯实并完善“大党委制”基层党建联盟和平台整合,继续做好化工、水泥、低压电器、五金工具等行业改造提升工作;要抓实抓细常态化疫情防控举措,建立健全常态化疫情防控机制;要全力以赴稳定经济基本面,统筹抓“双招双引”,多措并举稳出口;要强化数字赋能“六新”建设,加快推进新基建,扎实培育新消费,着力深耕新制造,切实做强直播带货等新电商,创新发展新健康,全力实现新治理;要切实保障和改善民生,关心关爱困难群众,推动地摊经济规范化管理,

开展安全生产隐患排查整治,确保安全度汛;要科学编制“十四五”规划,精准谋划发展目标、发展空间、发展动能等关键问题;要抓好村社组织集中换届,做到分析研判再深入、整固提升再强化、协调联动再加紧,以优良的作风推动杭州市委十二届九次全会各项部署落到实处。

会议还传达了学习了《中共中央国务院关于加快推进社会治理现代化开创平安中国建设新局面的意见》精神,重点学习了解了《意见》的指导思想和主要目标、推进社会治理工作布局、体制和方式现代化、创新社会治理政策、强化组织保障等方面内容。

会议强调,《中共中央国务院关于加快推进社会治理现代化开创平安中国建设新局面的意见》,是对坚定不移走中国特色社会主义治理之路、建设更高水平的平安中国作出的重大战略部署,也是贯彻落实党的十九届四中全会精神、坚持和完善共建共治共享社会治理制度的具体实践。要认真学习领会,进一步凝聚工作合力;要做好结合文章,进一步打造特色亮点;要突出经济发展、疫情防控、基层组织建设、征迁清零、社会信用体系建设等当前重点工作,进一步夯实基层基础,继续推动市域社会治理现代化,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。(记者 仰武)



## 创建最美楼道 倡导文明风尚

连日来,在新安江街道白沙社区信诚公寓,画师们正在对楼道墙面进行美化,以图文并茂的形式倡导使用公筷公勺、文明用餐等健康生活的新风尚,助力我市创建全国文明城市。

(记者 宁文武)

全国文明城市创建我参与

中国银行  
BANK OF CHINA

中行请你

# 1分钱坐公交

活动规则:

- 1、使用绑定中国银行市民卡的手机 pay 购票,每次乘车只需支付1分钱;
  - 2、凭带闪付标志的“62”开头中国银行信用卡购票,每次乘车只需支付1毛钱
- (单卡每天享受1次,活动期间,名额有限,先到先得,用完即止)

活动最终解释权归中国银行建德支行所有

活动时间:即日起至2020年6月底

活动范围:建德主城区所有已安装全支付一体机公交线路